

各位

会 社 名 代 表 者 名 株式会社テイクアンドギヴ・ニーズ 代表取締役社長 岩瀬 賢治

(コード番号: 4331 東証プライム)

本店所在地間 合 せ 先

東京都品川区東品川二丁目3番12号執行役員経営管理本部長 若林 達二

TEL: 03-3471-6806

上場維持基準への適合状況に関するお知らせ

当社は、2025 年 3 月 31 日時点において、プライム市場における上場維持基準のうち流通株式時価総額基準に適合しない状態となりましたが、下記の経緯により、2025 年 5 月 13 日を基準日として設定し、プライム市場の上場維持基準への適合状況について改めて確認したところ、2025 年 5 月 13 日時点において、株券等の分布状況等に関連する基準に適合した旨の通知を、2025 年 6 月 4 日付で、東京証券取引所より、受領いたしましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

記

当社のプライム市場の上場維持基準への適合状況は、下表のとおりとなっています。尚、「1 日平均売買代金」及び、「純資産の額」の基準には適合しております。

純投資目的で弊社株式を保有いただいている一部の事業法人様の売買実績が 2021 年 8 月 (2025 年 3 月 31 日を起算として 5 年以内) にございましたが、保有目的を純投資として EDINET に登録された事業法人様の最新の大量保有報告書が 2022 年 3 月 15 日提出日のものであり、それ以降の売買実績が無いことから、2025 年 3 月 31 日時点では、事業法人様保有分の当社株式については流通株式とみなされず、結果として流通株式時価総額について 100 億円未満となり、不適合となりました。しかしながら、2025 年 4 月 30 日に当該事業法人様が弊社株式を売買されたことから、改めて 2025 年 5 月 13 日を基準日として設定し、「株券等の分布状況表」を東京証券取引所へ提出したところ、本日、プライム市場における株券等の分布状況等に関連するすべての基準に適合した旨の通知を受領いたしました。

当社は、現時点で、プライム市場における上場維持基準に抵触している基準はないことから、上場維持基準への適合に向けた計画については策定しておりませんが、引き続き、安定的にプライム市場における上場維持基準に適合し続けられるよう、企業価値の向上に努めてまいります。

項目		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式 比率
単位		人	単位	億円	%
上場維持基準		800	20, 000	100.00	35. 0
当社の状況	2025 年 3 月 31 日時点	4, 788	100, 773	94. 28	68.9
		適合	適合	不適合	適合
	2025 年 5 月 13 日時点	4, 648	115, 482	104. 45	78.9
		適合	適合	適合	適合

※当社の適合状況は、東京証券取引所が各基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに算出を行ったものです。